

VERTALING

MINISTERIE VAN DE FRANSE GEMEENSCHAP

N. 2006 — 4119 (2006 — 3511)

[C — 2006/29144]

30 JUNI 2006. — Besluit van de Regering van de Franse Gemeenschap tot vaststelling van de overgangsklassen die toegang geven tot de studies georganiseerd in Hogescholen. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 11 september 2006, in de Franse tekst, dienen de volgende wijzigingen te worden aangebracht :

— In bijlage 1, bladzijde 45953, in de categorie "agronomique", dient de horizontale lijn die de subcategorieën "Agronomie" en "Gestion de l'environnement urbain" scheidt, te worden geschrapt.

— In bijlage 1, bladzijde 45953, in de categorie "economique", subcategorie "Gestion hôtelière/Secrétariat de direction", in de tweede kolom, zevende regel, dient "1^{re} en traduction" te worden vervangen door "1^{re} en traduction et interprétation";

— In bijlage 1, bladzijde 45956, in de categorie "paramédicale", dient een horizontale lijn dwars door de hele tabel te worden toegevoegd, onmiddellijk onder de woorden "Logopédie" en "1^{re} en sciences psychologiques et de l'éducation";

— In bijlage 1, bladzijde 45956, in de categorie "sociale", dient een horizontale lijn dwars door de hele tabel te worden toegevoegd, vlak boven de woorden "Assistant en psychologie" en "1^{re} en sciences psychologiques et de l'éducation";

— In bijlage 1, bladzijde 45957, in de categorie "sociale", subcategorie "Conseiller social/Gestion des ressources humaines", in de tweede kolom, dertiende regel, dient "1^{re} en sciences administratives" te worden vervangen door "1^{re} en sciences administratives et gestion publique";

— In bijlage 4, bladzijde 45964, in de categorie "agronomique", in de tweede kolom, dient "1^{re} en sciences dentaires" onderaan in de lijst te worden toegevoegd;

— In bijlage 9, bladzijde 45971, in de categorie "technique", in de eerste kolom, dient het woord "finalité" of "finalités" vijf keer te worden vervangen door, respectievelijk, het woord "groupe" of "groupes".

MINISTERE DE LA COMMUNAUTE FRANÇAISE

F. 2006 — 4120 (2006 — 3413)

[C — 2006/29175]

30 JUIN 2006. — Arrêté du Gouvernement de la Communauté française fixant les conditions d'accès aux études à l'université pour les porteurs de grades académiques délivrés hors université. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 5 septembre 2006, dans le Tableau des passerelles, page 44229, dans la colonne « Catégorie I », en regard de « MA en sciences de la santé publique », il faut remplacer les termes « BA-AESI en Sciences humaines : géographie, histoire et sciences sociales » par les termes « BA-AESI en Sciences : biologie, chimie, physique ».

VERTALING

MINISTERIE VAN DE FRANSE GEMEENSCHAP

N. 2006 — 4120 (2006 — 3413)

[C — 2006/29175]

30 JUNI 2006. — Besluit van de Regering van de Franse Gemeenschap dat de voorwaarden vastlegt voor de toegang tot universitaire studies voor de houders van academische graden uitgereikt buiten de universiteit. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 5 september 2006, in de Franse tekst, in de « Tableau des passerelles », bladzijde 44229, in de kolom « Catégorie I », naast « MA en sciences de la santé publique », dienen de woorden « BA-AESI en Sciences humaines : géographie, histoire et sciences sociales » te worden vervangen door de woorden « BA-AESI en Sciences : biologie, chimie, physique ».